



Сегодня в Пскове Александру Роору вручена Почетная грамота Председателя Следственного комитета России



23 декабря 2020 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области заслуженному работнику культуры Российской Федерации, Почетному гражданину города Пскова, дирижеру детского духового оркестра «Геликон» Александру Петровичу Роору в торжественной обстановке вручена Почетная грамота Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина.

Значительную часть своей жизни Александр Петрович посвятил работе с детьми-сиротами через дополнительное музыкальное образование, которое является эффективным средством социальной адаптации, воспитывает у ребят чувство ответственности, дружбы и взаимовыручки.

Консолидируя усилия в данном направлении, между следственным управлением и Центром



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

помощи детям, оставшимся без попечения родителей города Пскова, где Александр Петрович работает педагогом дополнительного образования, сложились дружеские отношения, которые по сей день укрепляются совместными мероприятиями, направленными на поддержку детей-сирот.

Сегодня Александр Петрович награжден Почетной грамотой А.И. Бастрыкина за содействие в решении возложенных на Следственный комитет Российской Федерации задач.

Накануне за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу Александру Петровичу Роору объявлена благодарность Президента Российской Федерации.

23 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1525247>